Activité : Reconnalire ung situation de proportionnalisé

Partic A
Compléter le tableau suivant : LT
C6té du carré (en cm) 2 36 | 45 5 (encm)
Périmeétre du carré 21
(en cm) o
18 1
a. S'agit-il d'une situation de proportionnalité ? Justifier. 15
b. Représenter ce tableau dans le graphique ci-contre. 1t
c. Qu'obtient-on? magss
10 -
Partie B s |
Compléter le tableau suivant : o |
Coté du carré (en cm) 2 36 | 45 5 A
Aire du carré (en cm?) bl
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(encm)
a. S'agit-il d'une situation de proportionnalité ? Justifier.
b. Représenter ce tableau dans le graphique précédent.
c. Qu'obtient-on?
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Dans un graphique, une situation de proportionnalité est représentée par ..........inicinerin,



